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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade de Bertioga e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 600 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, sexo e idade conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010 e dados do TSE setembro de 2020. 

A margem de erro máxima prevista para o total da amostra é de 3,8 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível 

de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controladores de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada no dia 06 de novembro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP-02287/2020 

1.7.1 Data de divulgação: 10 de novembro de 2020. 
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2. Estratificação 

 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  49,5% 

 Feminino 50,5% 

Faixa Etária De 16 e 24 anos 13,5% 

 De 25 a 34 anos 20,8% 

 De 35 a 44 anos 22,2% 

 De 45 a 59 anos 25,7% 

 60 anos ou mais 17,8% 

 Não quis informar 0,0% 

Escolaridade Fundamental completo ou incompleto 36,2% 

 Médio completo ou incompleto 51,3% 

 Superior completo ou incompleto 11,4% 

 Não quis informar 1,0% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 39,4% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 32,5% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 4,2% 

 Mais de R$ 10.000,00 1,0% 

 Sem renda 0,8% 

 Não quis informar 22,1% 

Religião Católica 44,3% 

 Evangélica 27,1% 

 Espírita 6,0% 

 Candomblé/Umbanda 2,5% 

 Outras 1,3% 

 Não tenho religião, mas acredito em Deus 15,6% 

 Ateu 0,8% 

 Não respondeu 2,3% 
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3. Distribuição dos Bairros 

O IBGE costuma dividir as cidades em Setores Censitários para a elaboração de pesquisa domiciliar que dá origem ao Censo. Quando uma 

cidade tem uma lei de abairramento, o IBGE procura fazer com que os setores censitários combinem com os bairros. Um ou mais setores 

censitários totalizam os dados pesquisados, possibilitando o conhecimento dos dados de cada bairro da cidade.  

Bertioga não possui lei de abairramento, portanto, os setores censitários foram estabelecidos apenas para atender as necessidades 

básicas do Censo.  Diante dessa dificuldade, as cidades foram divididas em áreas que agrupassem os setores censitários segundo os 

seguintes critérios: 

1. Cada cidade deveria ter até 15 áreas. 

2. Cada área deveria ter uma população o mais homogênea possível. 

3. As áreas, na medida do possível, deveriam ter a mesma representatividade (número de habitantes). 

 

Grupo 1 – Chácaras Caiubura, Sítio São João, Condomínio Sociedade Amigo do Rio Jaguareguava e Recanto dos Pássaros. 

 

Grupo 2 – Jd. Veleiros, Bairro Santista, Bairro Clipper, Vila Tamoios, Jardim Lido, Centro, Vila Itapanhaú e Jardim Veleiro. 

 

Grupo 3 – Vila Tupi, Condomínio Centerville, Jd. Vicente de Carvalho I, Jd. Paulista, Condomínio Boungainville Itaparica. e Condomínio 

Boungainville Panamby, Centerville. 

 

Grupo 4 – Jd. Vicente de Carvalho II e Vicente de Carvalho. 

 

Grupo 5 – Jardim Albatroz, Parque Estoril, Vila Agaó, Jardim Praia de Maitinga, Condomínio Boungainville Marambaia e Cond. 

Boungainville Parati. 

 

Grupo 6 – Jardim Rio da Praia, Jardim das Canções, Jardim Rafael, Ilha 2, Jardim Ana Paula e Mangue Seco. 

 

Grupo 7 – Jardim Vista Linda, Condomínio Hanga-Roa, Condomínio Verde Mar Chácara Itapanhaú e Jardim Indaiá (da Rua João de Castro 

M. Alegre até a Rua Prof. Dr. Fausto Guimarães Sampaio), Verde Mar. 

 

Grupo 8 – Jardim Indaiá (da Rua João de Castro M. Alegre até a Rua Coriolano Mazzoni), Jardim Santa Tereza, Jardim Netúnia, Balneário 

Itapoã, Jardim Caiçara, Jardim Remanso, Indaiá I e Indaiá II. 
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Grupo 9 – Riviera de São Lourenço, Jardim São Lourenço, Praia de Itaguaré.e Ilha Monte Paschoal 

 

Grupo 10 – Condomínio Costa do Sol (Praia de Guaratuba),  

 

Grupo 11 – Canto do Itaguá, Condomínio Morada da Praia e Balneário Mogiano e Boracéia. 
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Grupo 1 2,2 

Grupo 2 11,5 

Grupo 3 6,3 

Grupo 4 11,3 

Grupo 5 10,0 

Grupo 6 13,3 

Grupo 7 17,7 

Grupo 8 9,7 

Grupo 9 5,2 

Grupo 10 3,3 

Grupo 11 9,5 
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4. Resultados 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Irá votar com certeza 89,3% 

Não sabe ainda se irá votar 7,9% 

Não irá votar com certeza 2,8% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Bertioga? (ESPONTÂNEA) 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Caio Matheus 33,9% 

Lucília Goulart 9,4% 

Orlandini 1,9% 

Kaled 1,4% 

Professora Lucélia 1,4% 

Silvio Magalhães 0,9% 

Paulo Cezar - Advogado 0,3% 

Sidmar 0,2% 

Não sabe ainda 43,5% 

Ninguém, branco ou nulo 7,1% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Caio Matheus 43,2% 

Lucília Goulart 15,4% 

Orlandini 3,3% 

Kaled 2,8% 

Silvio Magalhães 1,9% 

Professora Lucélia 1,4% 

Paulo Cezar - Advogado 0,5% 

Sidmar 0,4% 

Não sabe ainda 19,3% 

Nenhum deles 2,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 9,1% 

 

3.1 Considerando apenas os votos válidos, retirando “NÃO SABE AINDA”, “ NENHUM DELES” E “VOU ANULAR O VOTO OU 

VOTAR EM BRANCO”, o resultado é: 

 Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Caio Matheus 62,7% 

Lucília Goulart 22,3% 

Orlandini 4,8% 

Kaled 4,1% 

Silvio Magalhães 2,8% 

Professora Lucélia 2,0% 

Paulo Cezar - Advogado 0,7% 

Sidmar 0,6% 
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4.  Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito RETIRADO 

A RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1: 

  

 PERCENTUAL TOTAL 

Caio Matheus 44,4% 

Lucília Goulart 15,9% 

Orlandini 3,4% 

Kaled 2,9% 

Silvio Magalhães 2,0% 

Professora Lucélia 1,4% 

Paulo Cezar - Advogado 0,5% 

Sidmar 0,4% 

Não sabe ainda 19,9% 

Nenhum deles 2,7% 

Vou anular o voto ou votar em branco 6,5% 
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4.1 Retirando as respostas “NÃO SABE AINDA”, “ NENHUM DELES” E “VOU ANULAR O VOTO OU VOTAR EM BRANCO”, o 

resultado é: 

Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito RETIRADO A 

RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Caio Matheus 62,6% 

Lucília Goulart 22,4% 

Orlandini 4,8% 

Kaled 4,1% 

Silvio Magalhães 2,8% 

Professora Lucélia 2,0% 

Paulo Cezar - Advogado 0,7% 

Sidmar 0,6% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

11 

 

5. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Caio Matheus 12,7% 

Kaled 12,0% 

Lucília Goulart 8,5% 

Orlandini 8,3% 

Silvio Magalhães 3,8% 

Sidmar 2,2% 

Professora Lucélia 1,8% 

Paulo Cezar - Advogado 1,3% 

Não sabe 28,7% 

Não rejeito nenhum deles 16,5% 

Rejeito todos eles 8,7% 

 

6. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para vereador? (ESPONTÂNEA)  

 PERCENTUAL TOTAL 

MATHEUS RODRIGUES - 55789 4,6% 

EDUARDO PEREIRA - 55777 2,9% 

MACÁRIO - 55678 2,5% 

NEY LYRA - 45123 2,4% 

VALÉRIA - 55123 2,0% 

CARLOS TICIANELLI - 45600 1,5% 

DR RENATO FAGUNDES - 55222 1,4% 

TACIANO GOULART - 22222 1,4% 
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BIRÓ - 10111 1,2% 

GORETE BARROS - 10222 1,2% 

NIVALDO PORVINHA - 45145 1,2% 

ARLINDO XAVIER - 10123 1,0% 

JULIANA RODRIGÃO - 55100 1,0% 

MARCOS FREDSON - 22100 1,0% 

RODRIGO DO ESPÍRITO SANTO - 10789 1,0% 

SÉRGIO SANT'ANNA - 10678 1,0% 

ZÉ DO COCO - 22123 1,0% 

ADIEL - 22522 0,8% 

ALEMÃO - 55888 0,7% 

CAMILA QUELHAS - 55321 0,7% 

CAPELLINI - 55555 0,7% 

DUNHA - 22322 0,7% 

PASTOR CLAYTON - 10456 0,7% 

ROGÉRIO RIO - 45010 0,7% 

ELISÂNGELA - 10777 0,5% 

GILSON AGUILAR - 22500 0,5% 

LUIS TIGRINHO - 10000 0,5% 

MARIA DO ALMIR - 22444 0,5% 

MAURICIO PINTO - 13123 0,5% 

REGINA PROTETORA DOS ANIMAIS - 55244 0,5% 

SALMIR GOMES - 22777 0,5% 

AILTON CABEÇA BORACEIA - 40100 0,3% 

CABO ELSON - 17077 0,3% 

DEDÉU - 45444 0,3% 

DENIS PATRÍCIO - 55000 0,3% 
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DR MARCELL - 45045 0,3% 

DRA BETE - 17888 0,3% 

FATIMA ESTRELA - 12155 0,3% 

FRAN - 10045 0,3% 

GATINO LOPES - 17123 0,3% 

IRMÃO ELTON - 22333 0,3% 

IVAN - 45678 0,3% 

JEANE TENÓRIO - 10888 0,3% 

LUIZ DE BORACEIA - 12345 0,3% 

RAMONNA VASCONCELLOS - 10024 0,3% 

RENATA BARREIRO - 45100 0,3% 

WAGNER BARBOSA - 36555 0,3% 

ALBERTO SANTOS - 12346 0,2% 

ANDRESSA PIRES - 22111 0,2% 

CAMBITO - 55193 0,2% 

CÍCERO VIANA - 10100 0,2% 

DR ARNALDO - 45555 0,2% 

ENEIAS SANTOS - 40333 0,2% 

ERMINIO - 12012 0,2% 

JESSICA MORENA - 70444 0,2% 

KARINA GRECCO - 36036 0,2% 

LÉIA SANTTANA - 36741 0,2% 

LETÍCIA MENDES - 40000 0,2% 

LUCI CARDIA - 45223 0,2% 

ODAIR DA CHACARA VISTA LINDA - 40456 0,2% 

PASTOR ANSELMO - 36123 0,2% 

PAULO MATOS - 13100 0,2% 
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PT 0,2% 

REI - 27000 0,2% 

VANUZIA TEIXEIRA - 17777 0,2% 

YURI KALED - 27277 0,2% 

* CARLOS DA FARMÁCIA 0,5% 

** PAULO 0,5% 

** ROGERIO 0,3% 

* AMORIM 0,2% 

* DIGÃO 0,2% 

* ERIVAN 0,2% 

* MARCIO 0,2% 

* MARIO 0,2% 

* PAULINHO 0,2% 

** CARLOS 0,2% 

Não sabe ainda 41,3% 

Em ninguém, vou anular o voto para vereador ou votar em branco 10,7% 
 

*nome não encontrado no registro do TSE (Vereador/ Bertioga) 

** nome igual no registro do TSE (Vereador/ Bertioga) 

 
7. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Caio Matheus administra a cidade? 

 PERCENTUAL TOTAL 

Aprova 53,4% 

Desaprova 33,1% 

Não sabe 13,6% 

 

 



 

 

 

15 

 

5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 90,1% 88,4% 

Não sabe ainda se irá votar 7,4% 8,6% 

Não irá votar com certeza 2,5% 3,1% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Bertioga? (ESPONTÂNEA) 

 

 Masculino Feminino 

Caio Matheus 34,4% 32,5% 

Kaled 1,4% 1,4% 

Lucília Goulart 7,7% 11,2% 

Orlandini 1,8% 2,1% 

Paulo Cezar - Advogado 0,7% 0,0% 

Professora Lucélia 1,4% 1,4% 

Sidmar 0,0% 0,3% 

Silvio Magalhães 0,7% 1,0% 

Não sabe ainda 43,9% 43,7% 

Ninguém, branco ou nulo 8,1% 6,3% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 Masculino Feminino 

Caio Matheus 41,2% 44,3% 

Nenhum deles 2,1% 3,2% 

Vou anular o voto ou votar em branco 9,9% 8,5% 

Kaled 2,5% 3,2% 

Lucília Goulart 15,1% 16,0% 

Orlandini 3,5% 3,2% 

Paulo Cezar - Advogado 0,7% 0,4% 

Professora Lucélia 1,1% 1,8% 

Sidmar 0,0% 0,7% 

Silvio Magalhães 2,1% 1,8% 

Não sabe ainda 21,8% 17,0% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Masculino Feminino 

Caio Matheus 12,2% 13,3% 

Kaled 9,8% 13,6% 

Lucília Goulart 6,8% 10,3% 

Orlandini 9,2% 7,6% 

Paulo Cezar - Advogado 1,4% 1,3% 

Professora Lucélia 1,7% 1,7% 

Sidmar 1,7% 2,7% 

Silvio Magalhães 3,1% 4,7% 

Não rejeito nenhum deles 19,0% 14,0% 

Rejeito todos eles 7,8% 9,6% 

Não sabe 29,2% 28,6% 

 

 

5. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Caio Matheus administra a cidade? 

 

 Masculino Feminino 

Aprova 56,3% 50,2% 

Desaprova 31,2% 35,0% 

Não sabe 12,5% 14,8% 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Irá votar com certeza 88,5% 89,2% 88,1% 92,0% 87,6% 

Não sabe ainda se irá votar 10,3% 8,3% 8,7% 5,3% 8,6% 

Não irá votar com certeza 1,3% 2,5% 3,2% 2,7% 3,8% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Bertioga? (ESPONTÂNEA) 

 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Caio Matheus 38,2% 26,9% 35,2% 36,0% 34,3% 

Kaled 0,0% 1,7% 1,6% 1,3% 2,0% 

Lucília Goulart 10,5% 11,8% 7,0% 10,7% 6,9% 

Orlandini 2,6% 3,4% 2,3% 0,0% 2,0% 

Paulo Cezar - Advogado 1,3% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Professora Lucélia 0,0% 4,2% 0,0% 2,0% 0,0% 

Sidmar 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 

Silvio Magalhães 2,6% 0,8% 0,0% 0,7% 1,0% 

Não sabe ainda 36,8% 43,7% 45,3% 42,7% 47,1% 

Ninguém, branco ou nulo 7,9% 7,6% 7,8% 6,0% 6,9% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Caio Matheus 44,0% 40,2% 43,0% 46,6% 41,3% 

Nenhum deles 2,7% 0,9% 4,7% 2,7% 1,9% 

Vou anular o voto ou votar em branco 9,3% 8,5% 12,5% 6,2% 9,6% 

Kaled 1,3% 3,4% 3,1% 1,4% 4,8% 

Lucília Goulart 17,3% 17,9% 10,9% 14,4% 18,3% 

Orlandini 4,0% 3,4% 4,7% 2,7% 1,9% 

Paulo Cezar - Advogado 0,0% 0,0% 1,6% 0,7% 0,0% 

Professora Lucélia 0,0% 3,4% 0,8% 2,1% 0,0% 

Sidmar 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 

Silvio Magalhães 1,3% 3,4% 2,3% 0,7% 1,9% 

Não sabe ainda 20,0% 18,8% 16,4% 21,2% 20,2% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Caio Matheus 14,8% 16,8% 12,8% 10,4% 9,3% 

Kaled 17,3% 8,0% 11,3% 15,6% 8,4% 

Lucília Goulart 7,4% 8,8% 7,5% 11,7% 5,6% 

Orlandini 6,2% 5,6% 7,5% 9,7% 12,1% 

Paulo Cezar - Advogado 1,2% 0,8% 0,8% 2,6% 0,9% 

Professora Lucélia 1,2% 0,0% 1,5% 2,6% 3,7% 

Sidmar 2,5% 1,6% 0,8% 3,2% 2,8% 

Silvio Magalhães 3,7% 3,2% 3,8% 4,5% 3,7% 

Não rejeito nenhum deles 12,3% 24,0% 14,3% 13,0% 18,7% 

Rejeito todos eles 8,6% 8,0% 12,0% 7,1% 7,5% 

Não sabe 27,2% 23,2% 28,6% 32,5% 30,8% 

 

5. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Caio Matheus administra a cidade? 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Aprova 54,3% 52,5% 51,5% 53,9% 55,1% 

Desaprova 29,6% 34,4% 36,4% 31,8% 31,8% 

Não sabe 16,0% 13,1% 12,1% 14,3% 13,1% 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 88,6% 88,7% 97,1% 50,0% 

Não sabe ainda se irá votar 9,0% 8,2% 0,0% 50,0% 

Não irá votar com certeza 2,4% 3,1% 2,9% 0,0% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Bertioga? (ESPONTÂNEA) 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Caio Matheus 33,8% 32,2% 43,3% 16,7% 

Kaled 1,0% 2,1% 0,0% 0,0% 

Lucília Goulart 6,8% 11,0% 10,4% 0,0% 

Orlandini 1,9% 1,7% 3,0% 0,0% 

Paulo Cezar - Advogado 0,0% 0,3% 1,5% 0,0% 

Professora Lucélia 1,0% 1,0% 4,5% 0,0% 

Sidmar 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 

Silvio Magalhães 0,0% 1,0% 3,0% 0,0% 

Não sabe ainda 51,7% 43,2% 19,4% 50,0% 

Ninguém, branco ou nulo 3,9% 7,5% 13,4% 33,3% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Caio Matheus 43,1% 41,9% 50,8% 33,3% 

Kaled 2,9% 3,5% 0,0% 0,0% 

Lucília Goulart 13,9% 18,0% 9,5% 0,0% 

Orlandini 2,9% 3,1% 4,8% 0,0% 

Paulo Cezar - Advogado 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 

Professora Lucélia 0,5% 1,4% 4,8% 0,0% 

Sidmar 0,5% 0,0% 1,6% 0,0% 

Silvio Magalhães 1,9% 1,7% 3,2% 0,0% 

Não sabe ainda 26,8% 15,9% 9,5% 33,3% 

Nenhum deles 1,9% 2,8% 4,8% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 5,7% 10,7% 11,1% 33,3% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Caio Matheus 10,6% 13,4% 16,2% 0,0% 

Kaled 8,3% 12,7% 20,6% 16,7% 

Lucília Goulart 10,2% 6,2% 11,8% 33,3% 

Orlandini 5,6% 9,5% 11,8% 16,7% 

Paulo Cezar - Advogado 0,9% 1,3% 1,5% 16,7% 

Professora Lucélia 2,3% 1,3% 1,5% 16,7% 

Sidmar 1,9% 1,6% 4,4% 16,7% 

Silvio Magalhães 3,7% 3,6% 4,4% 16,7% 

Não rejeito nenhum deles 17,6% 16,3% 14,7% 0,0% 

Rejeito todos eles 6,5% 10,1% 8,8% 16,7% 

Não sabe 38,0% 24,5% 16,2% 50,0% 

 

 
5. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Caio Matheus administra a cidade? 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Aprova 53,2% 50,8% 64,7% 66,7% 

Desaprova 32,4% 35,0% 27,9% 0,0% 

Não sabe 14,4% 14,2% 7,4% 33,3% 



 

 

 

24 

 

8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 85,0% 92,0% 91,7% 83,3% 100,0% 92,1% 

Não sabe ainda se irá votar 12,8% 5,3% 8,3% 0,0% 0,0% 4,0% 

Não irá votar com certeza 2,2% 2,7% 0,0% 16,7% 0,0% 4,0% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Bertioga? (ESPONTÂNEA) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Caio Matheus 30,4% 42,6% 29,2% 16,7% 75,0% 27,8% 

Kaled 1,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

Lucília Goulart 6,2% 11,5% 20,8% 16,7% 0,0% 10,3% 

Orlandini 1,3% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 

Paulo Cezar - Advogado 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Professora Lucélia 2,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

Sidmar 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 

Silvio Magalhães 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 

Não sabe ainda 53,3% 33,9% 41,7% 16,7% 25,0% 41,3% 

Ninguém, branco ou nulo 4,4% 7,1% 8,3% 33,3% 0,0% 11,1% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Caio Matheus 42,2% 49,7% 40,0% 16,7% 75,0% 35,3% 

Kaled 2,2% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 

Lucília Goulart 11,7% 18,4% 24,0% 33,3% 25,0% 15,5% 

Orlandini 2,6% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 7,8% 

Paulo Cezar - Advogado 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Professora Lucélia 1,7% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 

Sidmar 0,0% 0,5% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 

Silvio Magalhães 1,7% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 

Não sabe ainda 27,4% 14,6% 12,0% 0,0% 0,0% 13,8% 

Nenhum deles 1,7% 0,5% 12,0% 0,0% 0,0% 6,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 8,7% 8,1% 12,0% 33,3% 0,0% 10,3% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Caio Matheus 9,8% 13,0% 12,0% 0,0% 0,0% 19,1% 

Kaled 8,5% 11,9% 8,0% 16,7% 60,0% 16,8% 

Lucília Goulart 9,4% 10,4% 8,0% 0,0% 20,0% 4,6% 

Orlandini 6,8% 11,4% 4,0% 0,0% 0,0% 8,4% 

Paulo Cezar - Advogado 0,4% 1,0% 4,0% 0,0% 0,0% 3,1% 

Professora Lucélia 2,6% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 

Sidmar 2,1% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 

Silvio Magalhães 3,8% 4,7% 8,0% 16,7% 0,0% 1,5% 

Não rejeito nenhum deles 15,4% 13,0% 12,0% 16,7% 0,0% 23,7% 

Rejeito todos eles 9,8% 6,2% 8,0% 0,0% 20,0% 10,7% 

Não sabe 34,2% 28,0% 32,0% 50,0% 0,0% 19,8% 

 

5. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Caio Matheus administra a cidade? 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Aprova 55,2% 54,9% 45,8% 33,3% 80,0% 48,9% 

Desaprova 29,3% 33,7% 50,0% 50,0% 0,0% 36,6% 

Não sabe 15,5% 11,4% 4,2% 16,7% 20,0% 14,5% 
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9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 88,1% 94,8% 79,4% 85,7% 87,5% 90,1% 80,0% 76,9% 

Não sabe ainda se irá votar 10,0% 3,3% 17,6% 14,3% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 

Não irá votar com certeza 1,9% 2,0% 2,9% 0,0% 12,5% 2,2% 20,0% 23,1% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Bertioga? (ESPONTÂNEA) 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  

Umbanda 
Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Caio Matheus 37,8% 33,3% 23,5% 20,0% 25,0% 32,6% 20,0% 30,8% 

Kaled 1,6% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 

Lucília Goulart 7,5% 16,0% 11,8% 13,3% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 

Orlandini 2,0% 1,3% 0,0% 0,0% 25,0% 2,2% 0,0% 0,0% 

Paulo Cezar - Advogado 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Professora Lucélia 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 

Sidmar 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Silvio Magalhães 0,4% 1,3% 2,9% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 41,7% 41,0% 52,9% 60,0% 37,5% 47,2% 0,0% 53,8% 

Ninguém, branco ou nulo 6,3% 5,1% 8,8% 6,7% 12,5% 6,7% 80,0% 15,4% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Caio Matheus 46,5% 42,5% 40,0% 28,6% 37,5% 40,5% 40,0% 35,7% 

Nenhum deles 2,7% 2,0% 2,9% 7,1% 0,0% 2,4% 0,0% 7,1% 

Vou anular o voto ou votar em branco 7,8% 6,5% 14,3% 14,3% 12,5% 9,5% 60,0% 21,4% 

Kaled 3,1% 2,6% 2,9% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 

Lucília Goulart 11,3% 23,5% 25,7% 35,7% 0,0% 7,1% 0,0% 21,4% 

Orlandini 3,1% 3,3% 0,0% 7,1% 25,0% 2,4% 0,0% 0,0% 

Paulo Cezar - Advogado 0,4% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 

Professora Lucélia 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 

Sidmar 0,4% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Silvio Magalhães 2,0% 2,6% 2,9% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 20,7% 15,7% 11,4% 7,1% 25,0% 28,6% 0,0% 14,3% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Caio Matheus 10,6% 14,2% 25,0% 13,3% 25,0% 8,6% 0,0% 28,6% 

Kaled 9,8% 15,4% 16,7% 0,0% 0,0% 15,1% 20,0% 0,0% 

Lucília Goulart 8,7% 12,3% 0,0% 0,0% 0,0% 7,5% 0,0% 7,1% 

Orlandini 8,3% 10,5% 8,3% 0,0% 0,0% 7,5% 0,0% 7,1% 

Paulo Cezar - Advogado 1,5% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 

Professora Lucélia 1,5% 2,5% 2,8% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 

Sidmar 2,3% 3,1% 2,8% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Silvio Magalhães 3,8% 3,7% 2,8% 6,7% 0,0% 4,3% 0,0% 7,1% 

Não rejeito nenhum deles 18,1% 12,3% 8,3% 20,0% 25,0% 22,6% 20,0% 0,0% 

Rejeito todos eles 7,9% 4,9% 19,4% 0,0% 12,5% 12,9% 20,0% 14,3% 

Não sabe 30,9% 26,5% 16,7% 60,0% 37,5% 23,7% 40,0% 35,7% 

 
5. O sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Caio Matheus administra a cidade? 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Aprova 56,3% 51,6% 41,7% 33,3% 50,0% 58,1% 40,0% 50,0% 

Desaprova 30,0% 38,5% 44,4% 46,7% 37,5% 25,8% 20,0% 28,6% 

Não sabe 13,7% 9,9% 13,9% 20,0% 12,5% 16,1% 40,0% 21,4% 

 


